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AKTyaJIM3anust 3HAHUM

1. BeinmosiHUMTE npeoOpa3oBaHUE YUCJIOBbBIX
JIorapu(PMHUYECKHX BbIPAKEHUU:

1) (log, 16) - (logs 36);
2] 7. 510g5 4;

3) 108,25 2;

4) log: 60 — log: 12;

5) log, log: 25;




AKTyaJIM3anust 3HAHUN

2. Pemvte ypaBHeHU:

1) 2472 = 64;
2 5x—7 — L
’ 125’
3) log,(4 —x) =7,

4 (%)_H — 512;

5) logs(5 — x) = logs 3;




Jlorapudommueckue

ypaBHEeHuUA

10 kiaacc




Ilesin ypoka

 bOpMHUpPOBATh YMEHHE  IIPUMECHSATHL  METOJIbI
pelIeHUs JIorapu(pMHUUYECKUX YPaBHEHUH;

® CII0COOCTBOBATh PAa3BUTHI0 MAaTEMaTHYCCKON peUH,
OIICPAaTUBHOM MAMATH, IPOU3BOJIBHOIO BHUMAHMS,
HAIJIIJHO-JICUCTBEHHOTI'O MBIIIJICHUS

°* BOCOUTBIBATh  KYIBTYPY  IIOBEIACHUS  MpHU
(bpOHTANILHOM padOTe, HUHANBUAYAJILHOM padoTe.




MeToa, OCHOBAHHBIN HA ONPEaeICHUM
Jorapugpma

11 morapudMUYECKOro ypaBHEHUsSI BH/JIA
log, f(x)=b , a>0a=#1 1o

onpejeJieHHuI0  JorapudMa  IoJy4aeM

paBHOCUJIbHOe ypaBHeHHUe f(x) = a’.




MeToa moTEeHIIUPOBAHMS

[loTeHIIpOBaHHWEe — 3TO Mepexo/, OT YpaBHEHUS BHU/A

log, f(x) =log,g(x),f(x) >0,9(x) >0,a>0,a#1 K
ypaBHeHHIO f (x) = g(x).




CamocrTosTejbHast padora

BapuaHT 1 BapuaHT 2
Pemuvte ypaBHEeHUA: Pemuvre ypaBHEeHUA:
1) log:(4 + x) = 2; 1) logi(7 — x) = —2;

7

2) log, (15 + x) = log, 3; 2) 1og, (10 — x) =
3)log3;(3 —4x) = log, 15;

= log;(1 — 5x) + 1. 3) log, (5 + 6x) =
= log,(3 + 4x) + 1.




CamonpoBepka

OTBeThI:
Bapuanr 1 Bapwuanr 2
1) 21, 1) — 42,
2) — 12, 2) — 5;
3) 0. 3)-0,7.

Kpurepuu oneHMBaHUA:
«5» - BCE YPABHEHUS PEUICHBI BEPHO;
«4» - ponyuieHa omroOKa B OJITHOM YPaBHCHHU;
«3» - 1ONyIIEeHBI OIIMOKHA B ABYX YPABHECHHUSX;
«2» - TONMYyIIECHBI OIIIMOKHU B TPEX YPABHCHMUSIX.




JlomalHee 3aganue

§ 5 riaBhl VII (mpuMepsl 1-5), Ne 839, 842,
844 (1-2)

Cnacuoo 3a enumanue!




